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AJALAH  ISRAEL   אילה  ישראל 
 

 
Notulen Bestuursvergadering 02.05 op dinsdag 4 juni 2002 in Beth Juliana. 
 
 
Aanwezig: Baruch, Dukie, Marthi (notulist), Menno, Miriam, Philip en Riwka 
Afwezig: Niemand 
 
 
1. Opening, mededelingen en vaststelling vergadering 02.06  
Philip, in de functie van vice-voorzitter, opent  de vergadering. 
Op de agenda mist hij de bespreking van de notulen van de Algemene Ledenvergadering. Hoewel de 
verantwoordelijkheid daarvoor bij de dagvoorzitter ligt, moet het bestuur hiermee z.i. ook accoord gaan. Philip 
heeft deze notulen gezien en heeft ze OK bevonden. Afgesproken wordt dat Marthi de notulen naar alle 
bestuursleden zal e-mailen. 
De volgende vergadering wordt, in principe, vastgesteld op dinsdag 23 juli om 10.30 uur, bij Marthi.  
 
2. Vaststelling notulen 02.04. 
Opmerkingen: 

• Philip merkt op dat hij de vergadering heeft verlaten voor punt 7, dit is niet vermeld. 
• Op blz. 4, derde alinea: het uitkeringspercentage daalt bij het bereiken van de 65-jarige leeftijd met 15 

%. 
 
3. Financien 
De penningmeester heeft geen wijzigingen te melden.  
Er moeten aanmaningen worden verzonden, Menno zal bekijken of die samen met de INFO kunnen worden 
verzonden, is afhankelijk van gewicht van de INFO. 
Verder meldt Menno dat Berthie hem het archief heeft overgedragen. 
 
4. Nieuwe INFO,  
a. Het toegezonden concept:  
Riwka verzoekt de nieuwe voorzitter om zichzelf in de INFO voor te stellen d.m.v. een kort stukje. 
Op het concept worden enige opmerkingen gemaakt. 
 
b. Baruch stelt voor om een resume in iwrit te maken. Dukie neemt dit op zich. 
 
5. Brieven die gezonden moeten worden aan VWS en aan de Pur. 
Philip is van mening dat er naar de Pur niet gereageerd behoeft te worden doch de overige bestuursleden zijn het 
daarmee niet eens, het is belangrijk dat wij ons standpunt duidelijk maken en ook moet de impliciete opmerking van 
dhr. van Gils, als zouden wij discrimineren, worden weerlegd.  
Op de toegezonden concepten worden op- en aanmerkingen gemaakt zodat deze brieven kunnen worden 
verzonden.  
 
6. Clienten 
Riwka: 
M. van C. heeft haar een copie gezonden van een brief die hij in mei 2001 naar Ajalah stuurde en waarop wij niet 
hebben gereageerd omdat de inhoud van deze brief niets met Ajalah te maken had, nl. boosheid over 
Marorverdeling.  Hij zal alsnog een antwoord krijgen nadat Marthi contact heeft opgenomen met de EMZ-werker die 
hij in zijn brief noemt en hem dan naar haar verwijzen. 
 
M. D-H. 
Hartklachten. Had voor de periode van 1 jaar abonnement op Shachal, (tel. hulp). Daarna werd in het attest van de 
specialist vermeld dat dit niet meer noodzakelijk was. Slechte financ. situatie; zieke echtgenoot. 
Riwka heeft haar verzocht om de berekeningsbeschikkingen op te sturen zodat de zaak bekeken kan worden. 
 
M. G-d J. 
Heeft berekeningsbeschikking opgestuurd.  
 
H. R 

Archief Philip Staal
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Wil wel meedoen met de actie 65 plus maar wil geen lid worden.  Het bestuur is van mening dat dit niet mogelijk is. 
Volgens Philip maakt het niet uit of de groep groot is,  het is alleen psychologisch van belang. 
T.M. 
Stuurde ons een afschrift van zijn brief aan C.Lamphen; hij is niet tevrden over haar aanpak doch de zaak is nu 
afgesloten. 
 
L. T-B. 
Stuurde uitgebreide berekeningsbeschikking i.v.m. dubbele aftrek Bituach Leumi.  De moshaw Tioriem wil niet 
meewerken aan een wijziging.  De vraag is of ze het duidelijk heeft uitgelegd.  Marthi stelt voor dat Dukie en Riwka 
met Lottie gaan praten en dan eventueel samen met haar een onderhoud met de penningmeester van de moshaw 
gaan voeren. 
 
Miriam: 
M. N..  
Hij wil zijn zaak opnieuw laten bekijken. In het bestuur ontstaan enige wrevel omdat hij zijn zaak eerder zelf bij Els 
Unger had neergelegd die daar niets in zag. Miriam heeft hem echter gezegd dat hij zijn soc-med. dossier moet 
opvragen en aan de hand daarvan zullen we de zaak bekijken.  ( Hij doet ook mee aan de 65 plus actie).  
 
F.A-T. 
Ontving brief van NIK met uitleg waarom zij de balneo-behandelingen niet terugbetaald heeft gekregen. Namelijk 
omdat het hotel geen medische erkenning heeft. 
 
F.H-F. 
Woont gedeeltelijk in Zwitserland. Heeft meer huishoudelijke hulp nodig, nl. 12 uur terwijl ze nu 4 uur krijgt. Zij 
ontvangt deze betaling op basis van de Zwitserse betalingsnorm. 
Riwka stelt een algemene vraag: Kan iemand die zijn domicilie in het buitenland heeft, in Israel in kupat choliem 
verzekerd zijn?  Miriam is van menig dat men als tourist verzekerd kan zijn, de andere bestuursleden betwijfelen dit.  
Is hier sprake van dubbele nationaliteit ?  Het bestuur is van mening dat er advies is verstrekt en dat Ajalah hier 
verder niet kan helpen.  
 
Marthi: 
D. B. 
Stuurde een afschrift van een uitspraak van de Centrale Raad van Beroep. Niemand van de bestuursleden is 
bekend met deze zaak. Moet briefje krijgen dat zo'n uitspraak een eindbeslissing is. 
 
D. M. 
Doet mee aan de 65 plus. Stuurde de laatste berekeningsbeschikking op. Hij ontvangt een utkering van Misrad 
Habitachon i.v.m. invaliditeit die hij in dienst heeft opgelopen. Dit wordt door Pur afgetrokken.  De vraag is of hier 
iets aan te doen is. In ieder geval heeft Marthi hem geadviseerd om in bezwaar te gaan. Uitgezocht moet nog 
worden hoe deze uitkering precies wordt omschreven. Hierover heeft hij een briefje naar Misrad Habitachon 
gestuurd.  Het bestuur gaat ermee accoord dat er dan hierover een vraag aan Els Unger zal worden gesteld. 
 
H.L-C 
Is al tijden bezig met de dubbele Bituach Le-umie. Ondanks het feit dat die sinds september 2000 op een 
priverekening wordt gestort, is er niets gewijzigd in de berekeningsbeslissing. Moet worden uitgezocht hoe dat kan.  
De Bit.Leumie moet niet meer door Regba worden vermeld op het jaaroverzicht van de inkomsten 
 
Philip 
R.K. 
Op 11 juni zal de ziting van de Centr.Raad van Beroep plaatsvinden. Dit gaat over Balneotherapie die niet is 
toegekend terwijl er wel causale rugklachten zijn. Daarnaast zijn er psycho-somatische en lichamelijke klachten. De 
Pur is van mening dat Balneo niet helpt voor psycho-somatische klachten terwijl de persoon in kwestie er wel baat 
bij heeft.  Philip zal contact met Els Unger opnemen en haar eventueel de informatie sturen. 
 
De vraag wordt gesteld hoe het met de diverse zaken gaat die aan de advocaten zijn doorgegeven. Wij moeten  
duidelijk geinformeerd worden in welk stadium de diverse zaken zijn, wat het budget hiervoor was en hoeveel 
daarvan is uitbetaald.   Menno en Marthi moeten de hele lijst doornemen. 
 
7. Taakverdeling zomerperiode 
De vacanties van de bestuursleden: 
Baruch van 29 juni tot 29 juli 
Duki van 31 juli tot 14 augustus 
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Riwka waarschijnlijk van half augustus tot half september 
Menno van half augustus tot half september 
Miriam van 23 juni tot 4 juli en mischien nog in juli/augustus 
Marthi van 16 juni tot 6 weken daarna uitgeschakeld wegens operatie 
  
Als Riwka weggaat moet de Ajalah-telefoon worden doorgeschakeld. 
 
8. Programma voor toekomst  
We gaan nu geen grote acties ondernemen.  Na het bezoek van de Clientenraad-delegatie aan de Pur en het 
verslag daarvan, zullen we kunnen bekijken welke punten dringend aandacht behoeven. 
Ook in de INFO kan het bezoek woren vermeld met informatie over taak Clientenraad, dit in overleg met NIK. 
 
Baruch is van mening dat we er aan toe zijn om actief te worden in de mediene. We moeten naar de verschillende  
contactbijeenkomsten in het land gaan om over Ajalah te vertellen, zowel in het Noorden als in Beer Shewa. Dit 
steeds door twee andere bestuursleden zodat niet steeds dezelfde personen Ajalah vertegewoordigen.  Menno vult 
aan dat we dit soort activiteiten in samenwerking met Dick Wentink van het NIK zouden kunnen uitvoeren.  
Bij deze bijeenkomsten zouden we gebruik kunnen maken van een Power Point opstelling. Miriam zal hiervoor een 
opzet maken. 
In het antwoord op de twee protestbrieven van leden m.b.t. de Maror-voorlichting die alleen in de grote steden werd 
gegeven, kan al worden vooruitgelopen op onze plannen voor het komende jaar.    
 
9. Lidmaatschap overkoepelende organisatie Holocaust Survivers 
Baruch heeft het boekje gelezen dat wij van de overkoepelende organisatie van Holocaust Survivers hebben 
ontvangen. Naar zijn mening is het zinvol om ons daar bij aan te sluiten; we zijn dan in goed gezelschap. . Onze 
naam zal dan in het boekje woren opgenomen. Het is een club die in groot verband zaken in het buitenland 
aanhangig kan maken.  Miriam vult aan dat zo’n lidmaatschap ons ook andere informatie kan verschaffen. 
Philip stelt voor om hen een briefje te sturen met een uitleg over onze activiteiten en de vraag welke consequenties 
het lidmaatschap met zich meebrengt. 
 
10a. Post, zie bijgevoegde postlijst  
b. Belangrijke, te behandelen post = naar punt 5 gebracht 
N.a.v. het antwoord van Henoch Wajsberg i.v.m. de vervoerskosten naar het zwembad die de Pur niet meer 
vergoedt: Aan Henoch moet heel duidelijk worden medegedeeld dat wij pas kunnen beoordelen of we met deze 
zaak iets gaan doen, als we weten om hoeveel vervoerskosten het gaat per persoon. 
 
11. De besluitenlijst. 
De punten 2, 9, 13, 26, 29, 34, 35 en 36 zijn in deze vergadering  afgehandeld en worden van de lijst verwijderd. 
 
12. Wat verder ter tafel komt/ rondvraag 
Duki vraagt hoe de zaak is afgehandeld rondom de bijeenkomsten van Maror op 10 juni a.s. Menno antwoordt dat 
het nu allemaal OK is.  Contact Tel Aviv en Haifa hebben uitnodigingen naar de IOH-leden gestuurd.. In Sharon-
Netanya is dit niet gebeurd; Ajalah is daarvoor niet verantwoordelijk. 
De aanmeldingen zijn als volgt: 
Tel Aviv: 3 strookjes ontvangen en 11 telefonische aanmeldingen 
Sharon:  8 strookjes ontvangen en  2 telefonische aanmeldingen 
Haifa : veel reacties 
Baruch is van mening dat dat de voorzitter  van de IOH zijn brief moet intrekken. 
 
Duki vraagt om hoeveel mensen het gaat bij de balneotherapie i.v.m. het maken van een deal met hotels;  wij 
nemen aan dat  er daarvoor niet voldoende aanmeldingen zijn. 
 
Op de Algemene Leden Vergadering van de IOH zal Baruch Ajalah vertegenwoorigen. 
 
Riwka deelt het nummer van de nieuwe Bezekcard mee: eerst 1234 intoetsen, dan het nummer van de kaart: 
40712416, hekje, daarna de geheime code die hier vanzelfsprekend niet wordt genoemd, hekje, het gewenste 
telefoonnummer en hekje .  Gesprekken naar het buitenland kunnen niet met deze kaart worden gevoerd, moeten 
speciaal worden opgegeven. 
 
Menno deelt mee dat Victor Nachbahr een bedankje heeft gestuurd voor het 5 JNF bomen certificaat dat Ajalah 
hem heeft gestuurd. 
 
Menno wil ook vastgesteld hebben wat er op het nieuwe aanmeldingsformulier voor leden moet komen te staan. 
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Miriam deelt mee dat Hans Noach, lid Clientenraad, heeft aangekaart dat men bij uitbetaling van de vergoedingen 
in shekels, thans een slechte koers krijgt als men het eerst van eigen euro’s heeft moet financieren. Dit zou 
voorkomen kunnen worden als het NIK, zoals beloofd, de rekening meteen zou doorsturen. Deze mededeling wordt 
voor kennisgeving aangenomen met de kanttekening dat er tot snellere uitbetaling moet worden overgegaan. 
 
 
 
=================================================================================== 
Toevoeging aan de notulen 
11 juli 
Via een telefonische rondvraag bij de bestuursleden is de meerderheid van het bestuur van mening dat er niet 
 gereageerd moet worden op de uitpraak die in de ALV van de IOH is gedaan. 
===================================================================================== 
 
 

Besluitenlijst 
 Wie Doet wat Besloten op  OK 

7 Riwka Meer informatie over de afstanden huis-zwembad 02.03   4 apr  
21 Marthi Niet-Nederlanders  00.12  

22 Miriam  Power Point 01.05  
23 Miriam/Riwka Contacten met Nederl. Clientenraad,.(punt van 00.10, opnieuw 02.04   21 mei  
24 Marthi David  Eisenmann vragen voor bestuur 02.04   21 mei  
25 Menno Contact met Jisraeel opnemen. 02.04   21 mei  
27 Menno/Baruch Afhandeling huishoudelijk reglement,  incl. opm. Y.Dotan 02.04   21 mei  
28 Marthi Nieuwe bestuurssamenstelling mededelen aan instanties 02.04   21 mei  
30 Baru/Riw/Mar Lidmaatsch. overkoepelende organisatie Holoc.Survivrs (99.11) 02.04   21 mei  
31 Menno Aan Riek Levie oude ledenlijst terug vragen 02.04   21 mei  
32 Berthie/Menno De tekenbevoegdheid van Berthie in Nederland annuleren 02.04   21 mei  
33 Menno Formulieren voor tekeningsbevoegdheid Baruch 02.04   21 mei  

37 Marthi Zaak lid D.M. naar Unger, met informatie van D.M.  02.04   21 mei  
38 Marthi/Dukie Contact met lid M.K. bituach leumie 02.04   21 mei  
39 Allen Oude ledenlijst inleveren 02.04   21 mei  
40 Menno/Marthi Lijst van zaken bij advocaten doornemen.  02.05   4 juni  
41 Riwka Bij vacantie Ajalah telefoon doorschakelen 02.05   4 juni  
42 Allen Activiteitenprogramma  in de mediene 02.05   4 juni  
43 Menno/Marthi Nieuw aanmeldingsformulier voor nieuwe leden opstellen 02.05   4 juni  

 


